
PROCES VERBAL

. /V

încheiat azi, 30 decembrie 2025, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 
Local al municipiului Zalău care s-a desfăşurat în prezenţa fizică şi cu respectarea 
Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl. Călin-Cristian Forţ - viceprimarul 
Municipiului Zalău, dna. Claudia Ardelean - director Direcţia Administraţie Publică, 
dl. Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, dna. Câmpean Mădălina - arhitect şef, dl. 
Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna. Mihaela Onuţan - director 
Direcţia Resurse Umane, dl. Laurenţiu Ghiuruţan - director Direcţia Corp Control, dna. 
Adina Predescu - director Direcţia Patrimoniu, şefi serviciu din cadrul Primăriei 
Municipiului Zalău.
Invitaţi: dl. Lucian Trif- director Poliţia Locală, dna. Dorina Baboş - director Direcţia 
de Asistenţă Socială Zalău, dl Sorin Criste - director S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., 
dl. Marcel-Doru Ţâriea - director SCM, dl. Alin Oros - director S.C. Transurbis, dl. 
Marcel Adridan - director SADP, dl Cristian Taloş - director Zona Metropolitană, dl 
Vasile Stan - director „Ocolul Silvic,,.
Din partea cetăţenilor participă dl Gheorghe Varga.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 29.12.2025, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 1373 din 
29.12.2025.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice în ziua de 29.12.2025, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare a 
şedinţei.
A

In continuare, am consemnat următoarele:
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Zalău, constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, 
astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri 
locali.
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 19 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl. consilier Andrei Bako, dna. consilier Csilla Beczi, 
dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean, dna. consilier 
Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Raul-Bogdan Dragoş, dl. consilier Nicolae Fazakas, 
dl. consilier Călin-Cristian Forţ, dl. consilier Claudiu-Mihail Marian, dna. consilier 
Narcisa-Alexandra Panie, dl. consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Zoltân Takâcs, 
dl. consilier loan-Bogdan Şerban, dl. consilier Dan-Nicu Cherecheş, dl. consilier
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Gheorghe Taloş, dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Gabriela-Carmen Olar, 
dna. consilier Andreea-Ioana Juncu, dna. consilier Anca-Manuela Irimiea.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz 
favorabil.
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl. consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
numărul proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit 
de art. 228 la alin. 1 Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dl. consilier loan-Bogdan Şerban - Nu o să particip la proiectul de hotărâre numărul
2.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - Nu o să particip la proiectul de hotărâre numărul 3.

Dl. Primar Florin Florian - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.
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ORDINE DE ZI
pentru şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău 

din data de 30 decembrie 2025, orele 09,00

Aprobarea Ordinii de zi pentru şedinţa extraordinară din 30 decembrie
2025

1 .Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, a tarifelor şi 
chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi privat al 
municipiului Zalău pentru anul 2026.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază 
pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul Aparatului de 
specialitate al Primarului Municipiului Zalău şi din cadrul serviciilor publice din 
subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău.

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază 
pentru personalul contractual din cadrul clubului sportiv ” Sport Club Municipal 
Zalău”organizat ca instituţie publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului 
Zalău.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii pentru Serviciul de 
Administrare al Domeniului Public Zalău.

5. Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării candidaţilor pentru funcţia 
de membru în Consiliul de Administraţie al societăţii Citadin Zalău SRL, selectaţi în 
prealabil conform prevederilor HG nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor 
metodologice de aplicare a OUG nr. 109/2011 privind guvemanţa corporativă a 
întreprinderilor publice.

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău 
aprobat pentru anul 2025 şi modificarea listei de investiţii.

7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza 
SF, pentru obiectivul de investiţii "Modernizarea sistemului de management al 
traficului în municipiul Zalău”.

Diverse

Dl. viceprimar Călin-Cristian Forţ - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la 
dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
1.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, a tarifelor şi 
chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi privat al 
municipiului Zalău pentru anul 2026.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională prevăzută
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de Legea nr.52/2003, însă datorită adoptării de soluţii imediate, se supune 
adoptării anterior termenului de 30 zile lucrătoare prevăzut de alin.2 al art. 7 
din Legea 52/2003. In această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau 
opinii cu valoare de recomandare.
De asemenea acest proiect de hotărâre a fost transmis spre consultare 
asociaţiilor constituite în domeniul mediului de afaceri, respectiv: Camera de 
Comerţ şi Industrie Sălaj, Asociaţia Clubul Oamenilor de Afaceri şi Organizaţia 
Patronilor Sălaj.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier loan Taloş - Şi în comisie am votat împotriva majorării taxelor şi 
impozitelor. înţeleg că legea ne obligă, nu mai avem variante de a alege. Nu guvernul 
ne-a pus în aceste funcţii, nici Bolojan, ne-au ales oamenii. Faptul că s-a făcut acest 
proiect de lege care ne constrânge să alegem răul cel mai mic pentru populaţie, consider 
că este cea mai mare batjocură la adresa cetăţenilor municipiului Zalău şi al tuturor 
cetăţenilor României. O să votez împotrivă şi vreau să se specifice lucrul acesta în 
procesul verbal. în speranţa că în viitorul nu foarte îndepărtat se va face dreptate şi 
poporului român şi oamenilor şi chiar dacă gcest proiect v-a trece nu vreau să fiu parte 
la aceste lucrări iar dumneavoastră aveţi cumva constrângerea legii. înţeleg că şi 
domnul primar şi domnii viceprimari şi fiecare dintre dumneavoastră dar legea aceasta 
a fost făcută de către un guvern în care aveţi reprezentanţi fiecare dintre dumneavoastră 
- PSD, PNL, UDMR şi USR. Din acest punct de vedere nu vreau să votez o asemenea 
batjocură. Vă doresc o zi bună.
Am înţeles şi în comisia de dimineaţa constrângerea la care sunteţi supuşi şi primăriile 
din întreaga ţară, doar atât am avut de spus:- nu este nici moral şi cred că este cea mai 
mare batjocură la adresa românilor urcarea dintr-odată cu asemenea procent a 
impozitelor din România, fără să reducă cheltuielile la nivel bugetar, mă refer la ceea 
ce au făcut în Camera deputaţilor crescând fondul de cheltuieli cu 28% iar pentru cei 
mai năpăstuiţi prin aceste creşteri de taxe o să fie cei mai afectaţi românii care au 
veniturile cele mai mici.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Mulţumesc domnule consilier.
Dl consilier Dan Cherecheş - Ştim cu toţii că nu prea am avut de ales în a vota aceste 
taxe, pe de altă parte bugetul ţării este cum este. România trebuie să atingă urgent nişte 
ţinte de buget altfel pierdem finanţarea europeană.
Noi, consiliul local, ne angajăm ca să gestionăm cât mai bine aceşti bani, să-i investim 
pe cât posibil dar suntem şi conştienţi că vor fi multe cheltuieli pe care statul nu o să le 
mai plătească ci vor fi lăsate primăriilor . Trebuie să fim conştienţi şi de acest lucru. Eu 
voi vota acest proiect şi cred că anul viitor politica bugetară ne va duce spre o 
consolidare financiară lucru benefic pentru toţi. Nu avem cum să răzbim altfel. 
Dobânzile apasă împovărător bugetul României de aceea nu prea avem de ales. Cred 
că chiar dacă le datorăm scuze alegătorilor noştri, cred că astăzi facem ce este rezonabil. 
Mulţumesc.

i

Dl consilier. Dan Bercean - Nu cred că se vor cheltui banii eficient nici după aceste 
măriri de taxe. Din păcate şi eu voi vota „pentru,, din cauză că suntem şantajaţi şi prefer
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să funcţioneze lucrurile dar conştiinţa mea este foarte apăsată pentru că din nou 
cetăţenii de rând şi oamenii de bine trebuie să ducă din nou această povară. Nu am 
văzut nici o mişcare în tot ceea ce privesc funcţionarii şi toţi ceilalţi de la vârf. Din nou, 
oamenii trebuie să plătească. Şi eu sunt în acea categorie. Nu voi plăti cu bucurie pentru 
că ştiu că banii noştri nu sunt folosiţi eficient. Mă gândesc şi la micro şi la macro. Din 
păcate va trebui să votăm „pentru,, - votez cu conştiinţa pătată şi din cauză că suntem 
şantajaţi. Mulţumesc.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Ca să fie clarificată treaba, şantajul acesta mă gândesc 
că nu vine nici din partea colegilor mei, nici de la vârf, ci situaţia actuală.
Dl consilier Dan Bercean - Nu, nu, nici măcar de situaţie, vine de la vârf, asta cred
eu.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Bun, dar nu vine direct spre dumneavoastră, în sensul 
în care nu aţi primit telefoane? Să nu se înţeleagă greşit.
Dl consilier Dan Bercean - Nu, evident, nu am primit nici un telefon, nu am dat nici 
un telefon, discuţia a fost foarte liberă şi în dimineaţa aceasta şi apreciez acest lucru, 
doar că asta este ce gândesc eu.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Doar am vrut să vă întreb, să nu se interpreteze greşit.
Mulţumesc.»
Dl consilier loan Taloş - Sunt în asentimentul colegului Bercean, că banii care se vor 
colecta în plus de la populaţie nu vor ajunge să se folosească pentru binele populaţiei, 
ci toţi se vor cheltui pe tot felul de sinecuri sau în interesul unui grup restrâns de la 
nivel central. Sper să nu am dreptate şi să ne contrazică faptele lor, dar din ceea ce am 
trăit până acuma ca şi ţară se pare că aşa au fost toate taxele care s-au majorat, au avut 
practic o altă direcţionare şi un alt scop. Oamenii de rând au plătit iar cei care au ajuns 
în fruntea ţării, i-au cheltuit prea puţin în folosul oamenilor.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Muţumesc. Pentru a nu trece aşa uşor peste acest 
proiect imortant, să ştiţi că fiecare avem păreri, dumneavoastră vi le-aţi exprimat 
politic, e ok şi aşa pentru că nu putem să vă spunem noi ce să ziceţi sau ce să nu ziceţi 
în cadrul şedinţei de consiliu local. Am spus-o şi o să o spun în continuare, nu vă 
supunem la vot decât proiecte care sunt în cadrul legal. Nu o să vă supunem la vot 
niciodată ce credem noi că e bine sau nu e bine, pentru că şi noi avem părerile noastre 
şi ni le spunem cât putem şi cum putem mai bine şi încercăm să le şi explicăm. Ca să 
nu trecem aşa uşor peste acest proiect pentru că este un proiect important, cu impact 
asupra populaţiei şi în special al celora din Zalău o să -1 rog pe domnul director Marius 
Chiş, aşa cum a faut-o şi în cadrul şedinţelor reunite pe care le-am avut în această 
dimineaţă, să vă spună cadrul legal şi ceea ce înseamnă să nu votăm sau să ne abţinem 
de la un proiect de hotărâre care înseamnă investiţiile şi activitatea noastră, a primăriei 
pe anul 2026. Da, cu impact pe alocuri chiar dublat dar cadrul legal trebuie aplicat. Nu 
pot să spun că e bună sau nu legea, sunt alţii care pot să conteste legea şi în momentul 
în care se schimbă ceva noi, consiliul local, vom lua act dar până atunci trebuie să 
respectăm legea. Noi trebuie să funcţionăm. E vorba de şcoli, de servicii, de 
administrarea unui oraş şi nu putem să stăm pe loc că ne place sau nu ne place. Nici 
mie nu îmi place dar eu trebuie să respect legea şi am să o respect.
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Dl. Marius Chiş - Bună ziua. Aşa cum aţi spus şi dumneavoastră, proiectul de hotărâre 
este supus aprobării consiliului local cu respectarea în totalitate a prevederilor legale, 
respectiv titl. 9 din L 227/2015 privind Codul fiscal modificată prin L 239/2025 care la 
rândul ei a fost modificată prin OUG 78/2025. Conform prevederilor legale care spun 
că propunerile de impozite şi taxe pentru anul 2026 trebuie aprobate obligatoriu prin 
HCL până la 31 decembrie 2025 prin raportare în cazul impozitului pe clădiri persoane 
fizice, impozitului pe teren altă categorie de folosinţă intravilan şi extravilan şi 
mijloacelor de transport la valorile aprobate prin L 239/2025 iar restul valorilor aferente 
impozitelor şi taxelor care sunt instituite la nivelul municipiului Zalău se face prin 
aplicarea la valorile indexate de-alungul timpului din 2015 până în 2025 prin raportare 
la rata inflaţiei. Există o singură excepţie în cazul mijloacelor de transport marfa cu 
masa peste 12 tone unde indexarea se face la cursul euro din prima zi a lunii octombrie 
din anul 2025. Există şi o prevedere care a fost introdusă prin OUG 78/2025 publicată 
în Monitorul Oficial în 17 decembrie prin care se instituie obligativitatea acestei 
hotărâri de consiliu privind stabilirea impozitelor pe anul 2025, Direcţiilor Generale a 
Finanţelor. în cazul necomunicării acestei HCL privind stabilirea impozitelor şi taxelor 
există sancţiunea suspendării alocării sumelor din cotele defalcate din TVA şi 
impozitul pe venit, această alocare facându-se doar pentru plata salariilor diminuându- 
se cu valoarea veniturilor proprii încasate până la acea dată. în cazul în care această 

hotărâre nu ar fi adoptată şi nu am comunica hotărârea la Direcţiile Judeţene de Finanţe, 
există riscul ca să primim doar banii aferenţi salariilor din cote din IVG şi cote de TVA 
pentru plata indemnizaţiilor persoanelor cu handicap şi a asistenţilor personali şi în rest 
să nu mai desfăşurăm nici o activitate, adică toate cheltuielile pe care le generează 
primăria municipiului Zalău, (alte servicii şi utilităţi, întreţinerea spaţiilor verzi, 
activităţile de salubrizare, transportul public, iluminatul public, utilităţile unităţilor de 
învăţământ, împrumuturi, dobânzi, etc.). Noi am supus aprobării în anexa 1 şi apare în 
comparaţie la referatul de aprobare o comparaţie a impozitelor 2026 vs 2025. La sursele 
impozitului persoane fizice pe clădiri apare o majorare unde valoarea impozabilă este 
dată prin textul legii şi apare un procent foarte ridicat de creştere a acestui impozit. Un 
alt aspect care trebuie adus la cunoştinţă consilierilor este că o multitudine de facilităţi 
pentru anumite categorii de persoane au fost anulate prin prevederile L 239/2025. în 
aceste condiţii noi am propus impozitele şi taxele pentru anul 2026 acolo unde s-a putut 
la nivelul valorilor indexate cu rata inflaţiei până în anul 2025 iar acolo unde legea 
impune am propus la valorile stabilite prin lege. Un aspect pe care tot legea l-a adus, 
cotele de impozitare care au fost stabilite pentru anul 2025 sunt obligatorii a fi aplicate 
şi în anul 2026. în aceste condiţii am păstrat cotele din anul 2025, noi le-am păstrat din 

2019, nu le-am modificat nici la persoane fizice nici la persoane juridice, în fiecare an 
am aplicat doar indexarea cu rata inflaţiei, condiţie prevăzută de lege.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Care sunt măsurile ce decurg din faptul că nu 
aprobăm HCL-ul?
Dl. Marius Chis - în situaţia în care HCL nu este comunicată în 3 zile Direcţiei
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Generale de Finanţe, acestea sistează, ceea ce înseamnă că dacă noi intrăm în anul 2026 
fără ca hotărârea să fie comunicată Direcţiei Generale de Finanţe, nu se vor aloca decât
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sumele pentru plata salariilor din primăria municipiului Zalău. Plata IVG este de 
aproximativ opt milioane cinci sute de mii, primim şi sume alocate din TVA 
aproximativ patru milioane o sută care sunt folosite pentru finanţarea învăţământului şi 
pentru plata asistenţei sociale, plata salariilor şi a indemnizaţiilor persoanelor cu 
handicap şi asistenţilor personali, nemaiputând face nici o cheltuială.
Dl. Preşedinte Călin-Cristian Forţ - Bun. Asta aşa în mare ca să aveţi informaţia de 
aici de la sursă şi cred că ceea ce a spus dl Bercean nu se numeşte şantaj ci un fel de 
constrângeri legale. Deci, ca să nu se înţeleagă că e altă formă. Sunt nişte constrângeri 
legale care duc la ceea ce astăzi aveţi în faţă şi trebuie să votăm noi, consiliul local. Şi 
noi trăim aici, avem părinţi, avem oameni care ne spun aceste lucruri dar aţi auzit ce 
înseamnă să nu aprobăm. Bugetul local nu poate susţine ceea ce astăzi se întâmplă în 
municipiul Zalau. Dacă ne-am putea descurca cu bugetul local, am rămâne pe ce am 
avut dar nu putem şi trebuie să mergem înainte pentru că trebuie să asigurăm condiţii 
civilizate şi să investim, nu putem rămâne în urmă. Sunt modificări şi pe ceea ce 
înseamnă atrageri de fonduri pe Anghel Saligny în care legislaţia s-a modificat şi din 
start ne obligă să ne asumăm şi noi 20% din valoarea proiectului.
Aşa cum v-a spus domnul director noi nu am mărit taxele şi impozitele din 2019 şi 
impactul este mai mare.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dl Varga, vă rog să expuneţi punctual pe 
proiectul de hotărâre.
Dl Gheorghe Varga - Bună ziua. Ce ve-ţi spune cetăţenilor din Zalău? Eu, ca şi mulţi 
alţii gândesc cu totul altfel. Nu că nu se putea găsi o modalitate, doar că de sus au 
dormit. Au avut şansa să voteze moţiunea de cenzură şi lucrurile se schimbau dar nu s- 

• a vrut. Gândiţi-vă! 80% impozitul pe proprietate este foarte mult. Sunt mulţi care nu 
vor putea plăti apa, curentul, gazul. Sunteţi trei, patru partide, nu înţeleg de ce aveţi 
parlamentari în fiecare partid? Ce aţi făcut de nu aţi votat moţiunea? De unde vor plăti 
oamenii? Nu s-au gândit la oameni.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Noi trebuie să facem ca municipiul Zalău să 
funcţioneze, să asigurăm servicii de calitate, să facem investiţii în municipiu.
Ştiu că sunt probleme, nu ştiu ce se v-a întâmpla în viitor.
Este cadrul legal. Nu pot vota împotriva legii. Investiţiile pe care le facem în Zalău sunt 
pentru oameni.
Ştiu că sunt probleme financiare pentru cei cu pensii şi salarii mici. Dar, l-a nivel 
naţional s-au făcut nişte calcule şi de acolo vine şi la nivel local. Noi, cei care stăm în 
faţa dumneavoastră să nu credeţi că v-am fi propus vreodată o creştere de 80% sau cel 
puţin nu dintr-o dată.
Dacă cadrul legal spune astăzi că aşa sunt cifrele, nu pot să vă spun alte cifre. 
Guvernul a dat această ordonanţă pentru că financiar nu mai are din ce să ne susţină. 
Dl. consilier Dan Cherecheş - Vreau să-i răspundem punctual şi domnului Varga ce 
se întâmplă. România este sufocată de un sistem social exagerat de generos cu unele 
persoane. Chiar şi dânsul este un beneficiar al unei locuinţe sociale. Să ştiţi domnule 
Varga că şi locuinţa socială este plătită din banii celor care plătesc taxe şi impozite. 
Noi toti contribuim în continuare la bunăstrarea dumneavoastră chiar dacă s-au mărit
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taxele şi impozitele. Ca dumneavoastră mai sunt foarte mulţi în ţară. îmi pare foarte 
rău, ştiu că aveţi şi persoane cu handicap în familie; şi acele persoane sunt susţinute tot 
din impozite şi taxe. Indiferent ce facem în viitor, fără impozite şi taxe nu există 
conceptul de stat. Statul, este o convenţie între noi toţi şi el funcţionează pe baza de 
venituri. Fără aceste venituri nu poate funcţiona şi nu se dor da nici ajutor social, nici
locuinţe sociale.>
Dna. consilier Andreea Ioana Juncu -Cu siguranţă acest proiect aduce multă frustare 
în rândul cetăţenilor având în vedere şi contextul actual în care Curtea Constituţională 
a amânat pentru a treia oară decizia pensiilor speciale şi pot să înţeleg oarecum 
supărarea cetăţenilor. Contextul este legal, perfect constituţional.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt intervenţii?
Dl. Laurenţiu Ghiuruţan - Bună ziua. Vin după un consiliu general al celui mai mare 
sindicat din România, CARTEL ALFA şi pot să vă spun că nu sunt de acord cu 
dumneavoastră în ceea ce priveşte cheltuirea banului. Vă aduc aminte domnule 
consilier că în 2019 deficitul bugetar era 3,4% din PIB. 2019-2021 a ajuns aproape de 
8% şi ştiţi cine a guvernat în acea perioadă, motiv pentru care justificarea pe care o daţi 
dumneavoastră la creşterea taxelor, că trebuie să suplinim acest deficit bugetar, vreau 
să vă spun că acel deficit nu este făcut de noi. Probabil ştiţi cât înseamnă 3,5% din PIB- 
ul României şi la fel de bine ştiţi că suntem singura ţară care avem secretizată 
contribuţia cu Ucraina şi pentru Ucraina şi atunci vă veţi da seama că nu trebuie 
împovărat poporul ci trebuie reduse cheltuielile din altă parte. Vă mulţumesc.
Dna. Monica Băgărean - Domnule lider de sindicat, cu tot respectul, fiecare care am 
venit aici am venit cu greutate astăzi, cred că nu mai este cazul să punem paie pe foc şi 
consider că tot ce s-a făcut până acuma este un dat. Logic vorbind despre „dai Cezarului 
ce e a Cezarului„-scrie în Biblie. în momentul în care cezarul dispune ce face cu banii 
pe care îi adună de la noi toţi, credeţi-ne că atacul la persoană nu o să aducă niciodată 
bani mai mulţi la buget. Lucruri rele când nu e vorba despre raţiune se pot prolifera 
foarte uşor, am auzit aici lucruri de genul „ conştiinţă grea, moral,, să ştiţi că taxele 
niciodată nu au fost vorba despre conştiinţă, nici despre guvernare şi să ştiţi că colegul 
meu nu are nevoie de .apărarea mea dar eu sunt sigură că cu buna credinţă care mă 
caracterizează pe mine şi pe fiecare coleg al nostru, noi ştim sigur că sunt nişte lucruri 
care se fac cu mâna noastră acuma pentru că noi am fost de acord să venim aici, să 
venim în faţa dumneavoastră, să venim în faţa tuturor alegătorilor noştri spunând că 
nouă personal nu ne face nici o plăcere să ridicăm impozitele şi taxele, nu depinde de
noi.
Personal vă spun că fac foarte greu ceea ce fac, ştiu că este o regulă de joc care nu ţine 
de mine, nu ţine de colegul meu, nu ţine de nimeni de aicea. Vă mulţumesc.
Dl. consilier Dan Cherecheş - Plătesc de 25 de ani impozite şi taxe. M-am ghidat după 
principiul: Nu întreba ce ţara poate face pentru tine, întreabă-te ce poţi tu face pentru 
ţara ta. întotdeauna mi-am plătit cu bună credinţă impozitele şi taxele. Ceea ce trăim 
noi acum se datorează şi faptului că sindicatele au pus presiune pe majorarea salariilor 
înaintea productivităţii.
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Mulţumesc domnule consilier. Apreciez 
prezenţa consilierilor astăzi în sală. Este unul dintre cele mai important proiect al 
municipiului. Sunt nişte situaţii financiare la nivel naţional care nu sunt cele mai fericite 
şi nu mai pot fi ajutate comunităţile locale decât sub această formă. Anul trecut nu am 
avut rectificare bugetară la nivel naţional.
Dacă mai sunt intervenţii?
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 2 voturi (Andreea Juncu, loan 
Taloş).
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor 
şi taxelor locale, a tarifelor şi chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin 
domeniului public şi privat al municipiului Zalău pentru anul 2026.

Se adoptă hotărârea nr. 415

DI. preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază pentru 
funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Zalău şi din cadrul serviciilor publice din subordinea 
Consiliului Local al Municipiului Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier loan Taloş - Am văzut că punctul 2 şi punctul 3 au o temă comună - 
amânarea majorării cu 10% a salariilor. Din 2024 se tot amână?

A A

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - In 2024 legea a permis mărirea salariilor. In 
luna decembrie a venit o corecţie în care s-a spus că se pot face dar la nivelul lunii 
noiembrie. Noi, la acea dată am făcut în decembrie şi am revenit în ianuarie la nivelul 
salariilor din noiembrie 2024.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - In ţară, în majoritatea municipiilor s-au făcut acele 
măriri în luna octombrie sau mai devreme deoarece legea permitea. în municipiul Zalău 
noi am aprobat în luna noiembrie iar limitările au fost aprobate în decembrie şi nu s-a 
putut merge la nivelul măririlor pe care le-am aprobat şi de aceea nu a fost pusă în 
aplicare acea hotărâre de consiliu nici în 2025 şi nu v-a fi nici în 2026.
DI. consilier loan Taloş - Am putea printr-un proiect de lege iniţiat de domnul primar 
să se abroge până se v-a putea face legal mărirea?
DI. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Acesta este scopul. Se suspendă HCL-ul prin 
care am aprobat măririle.
Dna. Mihaela Onuţan - în anul 2025 am avut la bază Ordonanţa 156/2025 care ne-a 

plafonat la nivelul lunii noiembrie 2024 iar în anul 2026 legea 141/2025 care 
reglementează ca salariile să rămână la nivelul lunii decembrie 2025. Mergem în 
continuare pe suspendarea horărârii de consiliu local din decembrie 2024.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ 
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Dl. consilier loan Bogdan Şerban nu participă.
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Pentru - 18 voturi. Abţineri - Nu sunt. împotrivă - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea unor măsuri ' 
cu privire la salariile de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din 
cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Zalău şi din cadrul 
serviciilor publice din subordinea Consiliului Local al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 416

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază pentru 
personalul contractual din cadrul clubului sportiv "Sport Club Municipal 
Zalău”organizat ca instituţie publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului 
Zalău.
DI. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.

A

Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea unor 

măsuri cu privire la salariile de bază pentru personalul contractual din cadrul clubului 
sportiv "Sport Club Municipal Zalău”organizat ca instituţie publică în subordinea 
Consiliului Local al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 417

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii pentru Serviciul de 

Administrare al Domeniului Public Zalău.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Zoltan Takacs nu a participat.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Statului de funcţii pentru Serviciul de Administrare al Domeniului Public Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 418

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării candidaţilor pentru funcţia de 
membru în Consiliul de Administraţie al societăţii Citadin Zalău SRL, selectaţi în 
prealabil conform prevederilor HG nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor 
metodologice de aplicare a OUG nr. 109/2011 privind guvemanţa corporativă a 
întreprinderilor publice.
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă rog să întocmiţi buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul "DA" SAU „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
Invit membrii comisiei juridice, în prezenţa doamnei secretar general să constate modul 
de exprimare a votului.
Rog preşedintele comisiei juridice să anunţe rezultatul votului secret.
Dl consilier Marian Claudiu-preşedintele comisiei juridice — Fiecare dintre 
persoanele nominalizate au obţinut câte 16 voturi.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - 1 vot (loan Taloş).
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea 
desemnării candidaţilor pentru funcţia de membru în Consiliul de Administraţie al 
societăţii Citadin Zalău SRL, selectaţi în prealabil conform prevederilor HG nr. 
639/2023 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a OUG nr. 109/2011 
privind guvemanţa corporativă a întreprinderilor publice.

Art. 1 al acestui proiect de hotărâre a fost adoptat prin procedura de vot
secret.

Se adoptă hotărârea nr. 419

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
6.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat 
pentru anul 2025 şi modificarea listei de investiţii.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.

A

Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2025 şi modificarea listei de investiţii.

Se adoptă hotărârea nr. 420

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
7.Proiect de hotărâre privind pentru aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza 
SF, pentru obiectivul de investiţii ”Modernizarea sistemului de management al 
traficului în municipiul Zalău”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind pentru aprobarea
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documentaţiei tehnico-economice, faza SF, pentru obiectivul de investiţii 
"Modernizarea sistemului de management al traficului în municipiul Zalău”.

Se adoptă hotărârea nr. 421

Diverse;

Dl Florin Florian - Bună ziua! Am ascultat argumentele colegilor consilieri, putem fi 
de acord şi cu una şi cu alta dar mi-aş dori anul viitor pe vremea asta să putem decide 
diminuări la capitolul taxe şi impozite pentru că suntem conştienţi cu toţii că 2026 va 
fi un an greu. Pe noi ne responsabilizează pentru că nu ştim ce se v-a întâmpla cu 
bugetul municipiului, cât dintre el se v-a duce spre nivel naţional.
Pe noi, cei care conducem vremelnic primăria municipiului Zalău ne responsabilizează 
în plus. Vă mulţumesc tuturor pentru activitatea depusă în consiliul local. Vă doresc 
tuturor sănătate, bucurii şi sărbători cu linişte.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă.
Vă mulţumesc din suflet pentru implicare şi participare.
Vă doresc un An Nou fericit cu sănătate şi foarte multă înţelepciune.

CONTRASEMNEAZĂ 
PENTRU SECRETAR GENERAL, 

DIRECTOR DAP, 
CLAUDIA ARDELMN

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
CĂLM-CRISTIAN FORŢ

D.T/I.D.F.
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